Справка на сессию Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого муниципального района
«О результатах работы центра тестирования ВФСК (ГТО)»

    Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) - полноценная программная и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации.
    Комплекс ГТО предусматривает подготовку к выполнению и непосредственное выполнение населением различных возрастных групп (от 6 до 70 лет и старше) установленных нормативных требований по трем уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия «Готов к труду и обороне» (ГТО).
     С 8 сентября 2015 года (дата образования Центра тестирования в Ленинск-Кузнецком районе) приняли участие в выполнении испытаний комплекса ГТО 859 человек (4.36% от общей численности населения Ленинск-Кузнецкого района в возрасте от 6 лет). 
За 4 года существования центра тестирования в районе общее количество знаков - 604. Из них:
- золото – 314, серебро – 177,  бронза – 113.
      Зарегистрированных жителей района на официальном сайте ГТО -  2182 человека, это 11,07% от общей численности население района. 
     Основная доля принявших участие в выполнение нормативов (тестов) ГТО  - обучающиеся образовательных организаций. 
     В возрастной группе от 18 лет приняли участие в сдаче нормативов испытаний комплекса ГТО работники сферы образования и культуры, сотрудники МВД и МЧС и жители района. 
    Два раза в год в районе проходят фестивали ГТО, на которых жители сельских поселений сдают нормативы:
- «Летний фестиваль ГТО»;  
- «Зимний фестиваль ГТО».
     Фестивали проходят для обучающихся ОО, участники, которые показали лучший результат и хорошую физическую подготовку, едут представлять район на областной фестиваль. 
Также в ОО проходят классные часы на темы ГТО. Проводятся творческие конкурсы среди обучающихся.
     Спортивное мероприятие «Первые шаги в ГТО» проходят в детских садах.   
     С воспитанниками проводится спортивно-развлекательная программа:
- эстафета;
- интеллектуальная игра;
- правила выполнения нормативов ГТО.
     Спортивное мероприятие «Крошка - ГТОшка» проходит в образовательных организациях района среди обучающихся 1 классов, где ребята  выполняют некоторые виды испытаний.
     Спортивное мероприятие «Фестиваль трудовых коллективов» проходит в марте, в нем принимают участие коллективы организаций, предприятий, учреждений. Возраст не ограничен.
      В октябре проходит спортивное мероприятие для людей, возрастной категории от 50 лет. 
      Сотрудники Центра тестирования также принимают активное участие в соревнованиях, например, в 2018 году в «Первенстве ВФСК ГТО среди сотрудников муниципальных Центров тестирования ГТО» заняли 2 место.
      Ежегодно в пос. Демьяновка  в летний период организована площадка ГТО, которая работает на стадионе «Демьяновская СОШ». Любой желающий может прийти и проверить свои физические способности в конкретном испытании ГТО или выполнить испытания на знак отличия, имея при себе необходимые документы.
       Работа Центра тестирования и все мероприятия, которые проходят в районе по ГТО, освещаются в СМИ. Публикации можно увидеть в районной газете «Наша Знаменка», на сайте администрации Ленинск-Кузнецкого района, на сайте управления образования и в социальной сети «ВКонтакте».   
      Также каждый отчет был направлен в областной отдел. В 2019 году были опубликованы на онлайн-странице журнала «Кузбасс спортивный».


























Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого муниципального района
(пятый созыв)

Р Е Ш Е Н И Е

О результатах работы центра тестирования ВФСК (ГТО)

Заслушав информацию начальника управления образования М.В. Дюковой о результатах работы центра тестирования ВФСК (ГТО), Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого муниципального района РЕШИЛ:
1. Информацию о результатах работы центра тестирования ВФСК (ГТО) принять к сведению. 
2. Начальнику управления образования М.В. Дюковой совместно с центром тестирования ВФСК (ГТО) продолжить работу по участию в сдаче нормативов испытаний комплекса ГТО работниками сферы образования и культуры и жителями района.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на  начальника управления образования М.В. Дюкову и на председателя постоянно действующей комиссии Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого муниципального района по социальным вопросам                             О.В. Терзицкую. 
4. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

И.о. главы  Ленинск – Кузнецкого
муниципального района  					  Е.В. Никитин                                                 
                                                                                         
Председатель Совета народных
депутатов Ленинск-Кузнецкого 
муниципального района                                              А.А. Яковлев
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